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Toast and Jam by Emily Foden

Материалы: 1 моток пряжи Viola for John Arbon Textiles (100% меринос, 250
м/100 гр)
Спицы чулочные 3.25 мм

Также понадобятся: маркеры, спица для кос, гобеленовая игла, держатели петель
или дополнительная нить

Конечные размеры: 21.6 см длина, 7.6 см ширина

Плотность вязания: 20 пет х 17.5 рядов = 5 см, связано скрещенной резинкой
спицами 3.25 мм

Условные обозначения:
ПМ/СМ-поместить/сдвинуть маркер
TRD: снять 1 пет как изн.на доп.спицу за работой, снять след.петлю как изн.
Снять петлю с доп.спицы на правую спицу как лиц., провязать обе петли вместе
лицевой как "протяжку" .
TLD: ввести правую спицу в след.петлю как при вязании ее изн., не снимая петлю
со спицы, ввести правую спицу во 2-ю петлю как при вязании ее лицевой,
подхватить нить и провязать обе петли как " 2 пет вместе лицевой".
M1R: выполнить прибавку с правым наклоном из протяжки между петлями.
M1L: выполнить прибавку с левым наклоном из протяжки между петлями.
(см. Видео по выполнению прибавок здесь:
http://www.youtube.com/watch?v=kH6JCoJfQa4 )
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Выполнение
Обе митенки выполняются одинаково:
Набрать 52 пет на спицы 3.25 мм и замкнуть в круг, следя за тем, чтобы петли
не перекрутились.
Провязать скрещенной резинкой 1x1 (1 лиц.скрещенная, 1 изн) на высоту прим.
15 см, или на желаемую высоту перед началом выполнения ластовицы большого
пальца.

Ластовица правого пальца:
Распределяющий ряд: провязать резинкой 37 пет, ПМ, 1 изн, ПМ, провязать 13
пет резинкой, ПМ, 1 изн.
Прибавляющий ряд: провязать резинкой до 2-х пет перед 1-м маркером, TRD, СМ,
M1R, лиц.до 2-го маркера, M1L, СМ, провязать резинкой до 3-го маркера(это петли
большого пальца, поэтому важно сохранять выполнение прибавок с внешней стороны
маркеров), СМ, M1R, провязать резинкой до конца ряда.
Ряд 2: провязать скрещенной резинкой до 1 пет перед 1-м маркером, 1
лиц.скрещенная, СМ, изн.до 2-го маркера, СМ, провязать резинкой до 3-го
маркера, СМ, провязать резинкой до конца ряда, вводя новые петли в узор.
Повторите последние 2 ряда еще 6 раз, закончив рядом 2. (66 пет).
Примечание: число петель между 1-м и 2-м маркерами будет увеличиваться по мере
выполнения прибавок, эти петли вяжите платочной вязкой. Петли между 2-м и 3-м
и маркерами являются петлями большого пальца и вяжутся скрещенной резинкой.
Число петель после последнего маркера также увеличивается по мере выполнения
прибавок, эти петли включаются в узор и вяжутся скрещенной резинкой.

Отделение петель большого пальца: провязать скрещенной резинкой 2-х петель
перед 1-м маркером, TRD, СМ, M1R, лиц.до 2-го маркера. Удалить маркер и снять
след.13 пет пальца на держатель или доп.нить. 3-й маркер оставить на месте
и закончить ряд скрещенной резинкой. (53 пет).
След.ряд: провязать скрещенной резинкой до 1 пет перед 1-м маркером, 1
лиц.скрещенная, СМ, изн.до 1 пет перед след.маркером.
Снять петли на правую спицу, удалить маркер и вернуть петли на левую спицу
(следите за тем,чтобы петли не перекрутились). ПМ, провязать след.2 петли
вместе протяжкой, ПМ, провязать до конца ряда скрещенной резинкой. (52 пет).
На оставшихся петлях чередуйте след. 2 ряда:
Ряд 1: провязать резинкой до 2-х пет перед маркером, TRD, СМ, M1R, лиц.до
след.маркера, СМ, провязать резинкой до конца ряда.
Ряд 2: провязать резинкой до 1 пет перед 1-м маркером, 1 лиц.скрещенная, СМ,
изн.до след.маркера, СМ, провязать резинкой до конца.
Провязать таким образом еще прим.5 см. У вас должно быть 23 пет платочной
вязки между маркерами. Закрыть все петли свободно.
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Ластовица левого пальца:
Распределяющий ряд: провязать скрещенной резинкой на 2-х петлях, ПМ, провязать
резинкой след.13 петель, ПМ, 1 изн, ПМ, провязать резинкой до конца ряда.
Прибавляющий ряд: провязать резинкой до 1-го маркера, M1L, СМ, продолжить
вязание резинкой до 2-го маркера (это петли большого пальца, поэтому важно
сохранять выполнение прибавок с внешней стороны маркеров), СМ, M1R, лиц.до
3-го маркера, M1L, СМ, TLD, провязать резинкой до конца ряда.
Ряд 2: провязать резинкой до 1-го маркера, включая новые петли в узор, СМ,
провязать петли пальца, СМ, изн.до 3-го маркера, СМ, лиц.скрещенная, провязать
резинкой до конца ряда.
Повторите последние 2 ряда еще 6 раз, закончив рядом 2. (66 пет).
Примечание: петли между 1-м и 2-м маркерами вяжутся скрещенной резинкой и
являются петлями большого пальца. Число петель между 2-м и 3-м маркерами будет
увеличиваться по мере выполнения прибавок, эти петли вяжите платочной вязкой.
Петли после 3-го маркера вяжутся резинкой и включаются в узор по мере их
прибавления.

Отделение петель большого пальца: провязать до 1-го маркера, удалить его, снять
след. 13 пет пальца на держатель или бросовую нить, СМ №2, провязать до 3-го
маркера, M1L, СМ, TLD, провязать до конца ряда. (53 пет).
След.ряд: провязать скрещенной резинкой до 1 пет перед 1-м маркером, снять
петли на правую спицу и удалить маркер, вернуть петли обратно на левую спицу
и выполнить протяжку (2 пет вместе лиц.с наклоном влево), снова поместить
маркер и провязать до конца ряда. (52 пет).
На оставшихся петлях чередуйте след. 2 ряда:
Ряд 1: провязать резинкой до 1-го маркера, СМ, лиц.до 2-го маркера, M1L, СМ,
TLD, провязать резинкой до конца ряда.
Ряд 2: провязать резинкой до 1-го маркера, СМ, изн.до 2-го маркера, СМ, 1
лиц.скрещенная, провязать резинкой до конца ряда.
Провязать таким образом еще прим.5 см. У вас должно быть 23 пет платочной
вязки между маркерами. Закрыть все петли свободно.

Большой палец: на спицы поднять 13 отложенных петель, замкнуть вязание в
круг.
Провязать 1 ряд скрещенной резинкой, подняв 1 пет из отверстия в начале ряда,
это д.б. изн.петля (14 пет).
Провязать резинкой на высоту прим.3.8 см, или на желаемую длину большого пальца.
Закрыть петли свободно.
Спрятать кончики нитей, закрывая возможные отверстия, которые получились в
процессе вязания большого пальца.
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